



OSTROJ investuje do nové galvanické linky. Bude patřit mezi největší v Česku

OPAVA, 19. srpna 2021 – **Opavská společnost OSTROJ bude mít modernější a úspornější galvanickou linku, šetrnější k životnímu prostředí. Náklady investičního projektu dosahují téměř 70 milionů Kč. Nová linka na závěsové zinkování, která nahradí dvě stávající, zvládne za den „pozinkovat“ až 1800 m² ploch. Jeden dílec může být až čtyři metry široký a vážit skoro půl tuny. Spuštění linky do ostrého provozu se plánuje na konec druhého kvartálu 2022.**

Nová galvanická linka společnosti OSTROJ bude patřit díky rozměrům van a závěsového okna k největším v Česku. „Pro divizi Galvanovna se jedná o významnou investici, která přispěje k jejímu dalšímu rozvoji. Díky nové lince se dokážeme posunout k vyšší kvalitě povrchových úprav zinkováním a budeme také lépe reagovat na stále se zvyšující poptávku ze strany našich zákazníků,“ říká **Aleš Martínek, generální ředitel společnosti OSTROJ**, a dodává: „Linka bude energeticky úspornější, výrazně snížíme spotřebu elektrické energie a tepelné ztráty v průběhu výroby, záchyt a neutralizace odparů z van. Zlepší se také pracovní prostředí pro zaměstnance.“

Více jak 50metrová linka je objemově koncipována tak, aby kapacitně nahradila obě dvě stávající linky, které jsou v provozu již přes 30 let. Denní kapacita naroste až 1 800 m² pokovených ploch. „Ročně projdou na našem provozu „zinkovacím procesem“ výrobky s celkovou plochou asi 300 000 m², což odpovídá ploše 42 fotbalových hřišť,“ doplňuje **Tomáš Korbek, ředitel divize Galvanovna ve společnosti OSTROJ**.

Šířka zinkovacího okna nové závěsové linky se zdvojnásobí a naroste na 4 metry. Nová linka zvládne „pozinkovat“ ocelový dílec o maximálním rozměru 4 x 1,5 x 0,55 metrů a maximální hmotnosti 450 kilogramů. Typickými výrobky závěsového zinkování jsou ocelové výpalky, výlisky, svařence nebo prvky drátěného programu, které patří rozměrově mezi největší dílce.

„Nová linka je navíc konstruována do tvaru písmene U, takže nám zlepší a zefektivní celkovou logistiku výrobního procesu. Nebude již docházet ke křížení zboží, jako u původních linek, a výroba se tak zpřehlední a urychlí,“ uvádí **Tomáš Korbek**.

V současné době probíhá přípravná fáze projektu. Na podzim letošního roku dojde k demontáži stávající linky a k realizaci stavebních prací pro instalaci linky nové. „Začátkem roku 2022 ji chceme začít montovat, v dubnu ji chceme uvést do testovacího provozu. Do ostrého provozu by linka měla naběhnout do konce června 2022,“ představuje harmonogram projektu **Aleš Martínek**.

Společnost OSTROJ se galvanickým pokovováním zabývá více než 40 let. Samostatná divize Galvanovna vznikla v roce 1990. Opavská společnost poskytuje povrchové úpravy materiálů pro zákazníky z Česka i zahraničí, a to zejména v oblastech stavebnictví, energetiky, automobilového průmyslu nebo logistiky a skladování.



Galvanické zinkování je nejrozšířenější způsob povrchové úpravy kovů, kdy se na povrch dílce z oceli vyloučí (elektrochemicky) zinkový povlak. Zajistí se tak finální vzhled a korozní odolnost výrobku. Tloušťka zinkové vrstvy se pohybuje od 8 do 12 mikronů. Všechny povrchové úpravy mají za cíl zlepšit povrch výrobků a dodat jim vlastnosti, které podkladový materiál nemá. Divize Galvanovna nabízí zákazníkům mimo zinkování také pokovení funkčním tvrdým chromem.

O společnosti OSTROJ:

OSTROJ a.s. patří k nejstabilnějším firmám v České republice, na strojírenském trhu působí od roku 1948. Je ryze českou akciovou společností, její sídlo a výrobní závod se nachází v Opavě. Společnost zaměstnává zhruba 800 pracovníků především z regionu Opavska a dosahuje tržeb mezi 1,0 - 1,9 miliardy Kč za rok (2016–2020). Do výrobního portfolia šesti divizí patří široká paleta výrobků a komponent od důlních strojů pro hlubinnou těžbu uhlí a rud, přes hydraulické válce, hřídele, tiskařské válce, opracované lakované svařence, komplexní nástrojářská řešení a přesné obráběné dílce až po ocelové zápustkové výkovky. Součástí výrobních aktivit je i galvanické zinkování a chromování.

Příloha:

1x FOTO

Popisky fotografií:

Ilustrační foto Galvanovna OSTROJ.

Zdroj fotografií: OSTROJ a.s.

Kontakty pro média:

Michal Novotný
Specialista firemní komunikace
E-mail: novotny@ostroj.cz
Tel.: +420 553 872 171

Lukáš Klapil
Crest Communications Ostrava
E-mail: klapil@crestmorava.cz
Tel.: +420 603 824 194